
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Mineralizované nápoje: osvěžení, které 
pomáhá při práci i sportu 
Věděli jste, že první nápoje s obsahem elektrolytů vznikly v 60. letech 20. století pro potřeby 
vrcholových sportovců? Legendární tým amerického univerzitního fotbalu Gators hledal způsob, 
jak zlepšit výkonnost hráčů v horkém klimatu Floridy. Výsledkem byl nápoj, který doplňoval 
minerály ztracené potem – a ten se stal předlohou pro celou kategorii tzv. iontových a 
mineralizovaných nápojů. Dnes se tyto nápoje používají nejen ve sportu, ale i v náročném 
pracovním prostředí, kde je třeba udržet tělo hydratované a výkonné. Jedním z nejlepších 
pomocníků v této oblasti jsou minerální nápoje z naší nabídky. 

Ideální řešení pro pracovní prostředí i aktivní životní styl 

Mineralizované nápoje jsou určeny pro 
doplnění tekutin, minerálů a elektrolytů, 
které tělo ztrácí při fyzické námaze, práci v 
horku, zvýšeném pocení nebo stresu. Uplatnění 
nacházejí nejen na stavbách, ve výrobních 
provozech a skladech, ale také při sportu, 
túrách či práci na zahradě. Nápoje jsou vhodné 
pro zaměstnavatele, kteří chtějí zvýšit komfort a bezpečnost pracovníků v náročných podmínkách, 
stejně jako pro jednotlivce hledající osvěžení při každodenní zátěži. 

Výhody, které jdou dál než běžné limonády 

Na rozdíl od klasických slazených nápojů obsahují tyto 
produkty vyvážený poměr minerálů – sodík, draslík, 
vápník a hořčík, které pomáhají udržet správnou hydrataci, 
nervosvalovou činnost a rovnováhu vnitřního prostředí 
organismu. Zamezují svalovým křečím, únavě i poklesu 
soustředění. Navíc mají osvěžující ovocné příchutě jako 
grep, hrozen, jahoda, limeta nebo pomeranč, takže nezatěžují 
organismus přebytečným cukrem a jsou příjemné na pití i 
během dlouhého pracovního dne. Jedna dávka rozpustného 
nápoje se snadno připraví v jakékoliv nádobě s vodou – bez 
nutnosti chlazení nebo speciálního vybavení. 
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Zvýšení bezpečnosti a výkonnosti při práci v zátěži 

Dostatečný příjem tekutin a elektrolytů hraje zásadní roli v prevenci přehřátí organismu, 
dehydratace a úrazů z nepozornosti. Při manuální práci v teplém prostředí může tělo ztratit 
několik litrů tekutin denně, což bez náhrady vede k poklesu výkonnosti, bolestem hlavy, malátnosti 
a vyššímu riziku pracovních úrazů. Pravidelná konzumace mineralizovaných nápojů pomáhá udržet 
pozornost, fyzickou kondici a schopnost správně reagovat v kritických situacích. To je důležité 
nejen pro jednotlivce, ale i pro zaměstnavatele zodpovědné za bezpečnost svých týmů. 

Kvalita bez kompromisů – rozdíl, který poznáte 

Oproti levným variantám nápojových koncentrátů nebo 
náhražkám s nízkým obsahem účinných látek nabízíme 
produkt se stabilním složením, laboratorně ověřeným 
obsahem minerálů a výbornou rozpustností. Nápoje jsou 
baleny v praktických sáčcích, které umožňují přesné 
dávkování a snadnou přípravu kdykoliv a kdekoliv. 
Neobsahují zbytečná barviva, nadměrné množství cukru 
ani konzervanty, které by zatěžovaly organismus. Každá 
porce poskytuje přesně to, co tělo potřebuje k udržení 
výkonu a zdraví. 

Optimální řešení pro zaměstnavatele i koncové uživatele 

Zajištění pitného režimu je ze zákona povinností každého zaměstnavatele v rizikových provozech. 
Mineralizovaný nápoj představuje praktické, chutné a efektivní řešení, které pomáhá naplnit 
legislativní požadavky a zároveň přispívá ke spokojenosti zaměstnanců. V soukromém použití je 
pak ideálním partnerem pro sport, práci na zahradě nebo horké letní dny. Díky širokému výběru 
příchutí si každý najde svou oblíbenou variantu a rád se k tomuto produktu vrací. 

Hydratace, která dává smysl 

Mineralizovaný nápoj není jen dalším nápojem – je to funkční nástroj pro udržení zdraví, 
bezpečnosti a výkonnosti v náročných podmínkách. Ať už jste zaměstnavatel hledající řešení pro 
pracovní tým, nebo jednotlivec s aktivním životním stylem, s tímto nápojem získáte osvěžení s 
přidanou hodnotou. Objednejte si praktické balení na traiva-shop.cz a přesvědčte se sami, jak velký 
rozdíl může správná hydratace znamenat. 
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